
 בעיות גיאומטריה וטריגונומטריה.

.חסום במעגל DCBAהמרובע . 1  

.העבירו משיק למעגל Dבנקודה   

. Eבנקודה  BAהמשיק נפגש עם המשך   

. EACזווית -חוצה DA: נתון   

. DEAדומה למשולש  CDAכי המשולש : הוכח . א   

. DEAמשטח המשולש  4גדול פי  CDAנתון גם כי שטח המשולש   

. DEAהמשולש  מהיקף CDAחשב פי כמה גדול היקף המשולש . ב   

. a = DAנתון גם כי . ג   

.  CAאת האורך של  aהבע באמצעות ( 1)  

  .
DE

BD
מצא את היחס  ( 2)   

 

. DCנמצאת על השוק  Aנקודה DCB (DB=DC  )במשולש שווה שוקיים  .  2   

.<α =CDB: נתון   

.ר "סמ 12.1הוא  DCBשטח המשולש   

. DCBאת אורך השוק של המשולש  αהבע באמצעות . א   

. CA= מ "סα  ,2=  °44: נתון גם   

. ABמצא את האורך של . ב   

. CBAמצא את גודל הזווית . ג   


